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B nepBoM Type BUKTOPHUHBI 10 MaTEMAaTUKe YYE€HUKU JO/DKHBI "‘-_ﬁ
OBICTpee BCceX OCTAbHBIX YCTHO PELIUTH P 3aa4.

1. biokHOT cTOM T 60 pPYyOIeli, KHUTa CTOUT CTOIBKO JKe TUTIOC 1/3 K 3Toi cymme. Bormpoc:
CKOJIBKO CTOUT KHMUTIA?

2.10 pa60‘-II/IX OIOT SIMY 34 10 4aCOB, BbIKAITbIBAKOT 10 ME€TPOB SAMBI. CxonpKo pa60‘-II/IX
ITIOHaAOOHUTHCHA, 4TOOBI BBIKOIIATH 100 METPOB 3a 100 4aCOB.

3. CaMosieT TpaTUT Ha nepejieT U3 a3ponopra A B asponopT b poBHO 1920 MUHYT, HO Ha
O0OpaTHBIN MyTh OH TPATHUT Bcero 80 MUHYT. KaK y HET0O 3TO BBIXOMT.

4. 3 ITULBI JIOBAT 3@ 1 MUHYTY KXKZAsl 110 OLHOU MyXe, HO 32 TP MUHYTBI, Y HUX
MOJTy4aeTcsi mouMaTh 3 Myxu. CKOJIbKO HY)KHO IITHLI, YTOOBI MOMMAaTh 3a 19ac 60 MyX.

5. Kak c moMonipio nsiTu IBOEK 3alMcaTh YMCIIO 11, UCITOJIb3Ysl IPU 3TOM BCe UMeUIrecs B
MaTeMaTHKe 3HAaKW MaTeMaTH4YeCKHX JeMCTBUM ?

6. UTto Ha3biBatOT mponopuyeii? [IpuBectu nprumep.
7.0cHOBHOe cBo¥icTBO nponopuuu. [IpuBectu npumep.
8.YT0 Ha3bIBAIOT MACIITAOOM?

9.PopMysbI ATMHBI OKPY)XXHOCTHU U TJIOLIAJU KPYTa.

10. [TpounsBeneHue AByX OTpULIATEIbHBIX YHCE..
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1. 3Hak,0003HavYaoLLUA
NencTeune aereHue?

A. b.
TOYKa 3arsiTast
B. I.
IBOeToYlHe 3B€3104YKa

000000000000




2. HUemy paBHa gnuHa
OKPY>KHOCTWU?

A. b.
C=[1R C=2[1R

B. [
S=2[1R S=[l1R

000000000000




34Hemy paBHa cymma 4ymncen 9 u -20°?

A. b.
29 -29
B. [
11 -11

000000000000




4. HasoBUTE YYEHOro YsMM MMEHEM Ha3BaHa
egnHuua naMepeHna TemnepaTtypbl, KOTOPYHO
ncnonb3yrT B Poccun .

A. b.
KenbByH Llenmbcum

B. I
DapuHTenT Apxume[

000000000000




5. 'pon3BegeHune yncen 8 n -20

A. b.
-28 160
B. I.
-160 -0,4

000000000000




6.l lpoueHT- aT0...

3 B.
1/100 1/10
B. I

% 0,1

000000000000




7.I'lnowagb npamMmoyronbHMKa
paBHa

A. b.
S=a*a S=a*b
B. I
P=4%a S=abc

000000000000




8. Hemy paBHa 1 TOHHA?

A. b.
100KT 10000 KT
B. [
1000 KT 10 KT

000000000000




9. Hemy paBeH nepmnmMeTp NpaMoyrofibHUKa
CO CTOpOHaMu 3un5?

A. b.
3 16
B. I.
15 11

000000000000




10. CKonbKo undp Bbl 3HAeTe?

A. b.

10 MHOXeCTBO
B. I.

100 0

000000000000




11. Nepumetp
NPAMOYrofibHUKa?

A. b.
B. [.
P=a+b+c P=2(a+b)

000000000000




12. CkonbKo Koneek coctaensgetT 1
pyone?

A. b.

10 KOII. 0,5 KOII.
B. I.

3 KOTII. 100 KOTII.

000000000000




13. lNnouwiagb kBaapata paBHa 100
cM?. Hemy paBeH ero nepumeTp?

A. b.
40 CM 20 CM
B. I.
50 CM 10 CM

000000000000




14. HanmeHbLLUEee NpoCcToe YMCno?

A. b.
0 1
B. .
2 3

000000000000




15. Ha3oBuUTe CTpaHy — POOUHY
apabcknx umnp?

A. b.
Mupus ['perus
B. I
Cupus Eruner

000000000000




16. KopeHb ypaBHEHUA x+5=5-x?

A. b.
0 1
B. [
_1 5

000000000000




17. Kaknm yncnom aengaetcsa 0?

A. b.
JIluiHuMm [TonoxuTe nbHBIM
B. [
OTpuLIaTeTbHBIM Llenbim

000000000000
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BbibepuTe kKateroputio

lletMMOCTBD
Aposn M Cexper

EanHunIibI
N3MepeHUusa
IIpomopim
:

Yuciaa



0,7-0,06
0,64:8
0,08*10
3:0,4
7>5:25
0,3%1,6
0,48+0,2
0,68:0,17



Kakoti naTuHCKOM 6yKBOM MPUHSTO 0003HAa4YaTh TepuMeTp GUTyphi?
[lepyMeTp KBazgpaTa paBeH 6, Y4eMy paBHa CTOPOHA KBaJparTa?

Kakot#i giuHbl OyzieT CTOpOHA PABHOCTOPOHHETO TPEYTOTbHUKA,
€CJI €ero IepUMeTp paBeH 20 CM?

Kak HaliTu nepuMeTp NATUYTOJIbLHUKA ?
Kakum pericTBreM HaxXOAUTCS ITIEPUMETP MHOI'OyTOJIbHHUKA ¢
dopmyna HaXOXJeHUs IIepUMeTpa NPSIMOYTO/IbHUKA. ..

Haiinnre muHy 3a60pa MpSIMOYTOTBHOTO YYaCcTKa CO CTOPOHAMH 2 U
3 MeTpa.
MO)XHO T HAUTH IePUMeTP OKPYKHOCTH ¢

[TlepuMeTp KBazpaTa CO CTOPOHO# 4 6OJIbIlle TIepUMeTpa
MPSAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMM 1 11 77

Yemy paBeH nepumeTp KBagpara?



CpaBHuTe 1pobu V2 u .

BepHo nu, uTo 50% OT 4Kc/1a paBHbI 0,5 3TOT'O YKC/IA?
JIB/IsieTcs I 3HAK PAaBEeHCTBA 3HAKOM CPAaBHEHUS ?

Ecm urcio a>b, To Ha YMC/TOBOI MPSAMOM OHO HAXOJUTCS

CKopoCTh KaKOTO aBTOMOOMJIS BbIIIEe: KOTOPBIH 3a 2 U MpoesieT
120 KM UJIM KOTOPBIM 3a 1 4ac npoezet 6

Kak Has3pIiBaeTcst 3TOT 3HaK - %7

Ha ckonmbKo mponeHTOB yBeTUInIach MeHa ¢ 50 pyoeit 10 70
pyOseti?

KakoBa BcxoykecTh ceMsIH, eCcJIM U3 100 He B30I11JIO 107

M3 30 yesioBeK Tpoe y4aTcs Ha OTIMYHO, CKOJIBKO 3TO
COCTABJISIET IPOLIEHTOB?

Hatigu 25% ot 1/16



lenuMoCTh YnCenn

[Ipr3HaK Jes1mMmMoCTH Ha 100;

Kak Ha3bIBaeTcs YUC/I0, €C/IU OHO Je/IUTCA Ha 1 ¥ Ha CaMO
ceOst?

Paznenwu 75 Ha 15.

Kako#i ocTaToK MOXXeT ObITh TTPH JIe/IeHUU Ha 47

Ha kakoe 4yncio Heb3s JeTUTh?

Kakoe yncno pasgenunauv Ha 11 ¥ MOMYYUIU 307

Kak Has3bIBalOTCA 4MC/ia KOTOPbIe He JeJIATCS Ha 27

Kak HasbIBaeTcs pe3ynbrar feieHus?

HasoBuTe 4nciio, KOoTopoe SIB/ISIeTCS Je/TMMbIM B
npuMepe 79:5=15,3.

Kakoe 4ncio pasgenvav Ha 2 U OJTy4YWJIN 3, B OCTaTKe 17



Kak Ha3bIBaeTcst IpoOb, KOTOPAsT 3aITUCHIBAETCS C 3ATISITOM ?
Yucnmurenb ApoOY ABASIETCS e TUMbIM HJTH Ie/TUTeIeM ?
CKOJbKO 3HAaKOB HaJl0 OTAE/IUTH 3alsITOM B MPOU3BEleHUU
0,002%3,17

Kakas gecsiTuaHas ApoOb MOTYIUTCS MIPU TeJIeHUH 1 Ha 47
CpaBHuTe 1pobu V2 u Y.

[IepeBenuTe B HENPaBUIbHYIO IPpO0b YUCIIO 3%5.

IIepeBeaute 125% B 1poOB.

Havigure cymmy 0,5+2,9-7,8-0,5+7,8-2.9.

PaBub1 11 1podu ¥4 1 0,757

Kakoe meiicTBrE HAJO ClIeNaTh, YTOOBI BRIACIUTH IIESIYIO YacTh U3
HEeNpaBUJIbHOU APOOHU?



B KakuXx eJUHUIIAX U3MEPSIeTCS TeMIieparypa?
[lepeBepuTe 2 CM B MM.

KakoBa n/iouagb KBagpara CO CTOPOHOU 3 M?

B xakmx emHUIIAX N3MepsieTCsI 00beM?

B KaKrXx eJUHUIIAX U3MEPSeTCS MIOLALb !
YTo nsmepseTcs B rpaZlycax — reMmreparypa u ...?
Y10 n3MepsST B KyOUIeCKHUX e JUHUIAX U3MepeHUs ?
Kak HaspiBaeTcst 1/180 4aCTh pa3BepPHYTOrO yrjia?
CpaBHUTE 1 IM U 100 MM.

CKOJIBKO LIeHTHEePOB B 1 TOHHEe?



~/

IIponopuus

PaBeHCTBO i ByX OTHOLLI€HWI Ha3bIBaE€TCH...
ChopmynupyiiTe OCHOBHOE CBOMCTBO ITPOIOPIIHH.
HaviauTe Hen3BeCTHBINU YIeH IMPOIOPLUH X:2=3:6.
MokeT 1 mponopuys ObITh HEBEPHOM ?

[Ipomtopuus - sTo0...

HazoBuTe KpallHUe 4jIeHbI TPOIIOPLMH X:y=a:B.

3a 2 Kr 3am1aTiu 28 pyOsiei, CKObKO 3aTUIaTsT 3a 3 KI'?

S

o8

MoskeT 1 Tpontop1vst OBITH YpaBHEHUEM ?

1 TUPOXKHOE CTOUT 55 pyOseit. CKOTBKO MAPOYKHBIX
MOYKHO KYITUTh Ha 200 pyOsieit?

10.  Kakoe gencTBUe B JIPBOM U MIPAaBOU YAaCTHU ITPOIIOPLIUUA

e



~/

Yuciaa

HasBaTh HanMeHbIIee YeTHOE HAaTyPa/IbHOE YHCJIO.

Yemy paBHO YMCIO (1MH)?

Kak Ha3pIBaeTcst TpeThs CTeNeHb YUCaa?

HavmeHnbuiee TpexsHayHOE YUCTIO?

Yucna, ncnonb3syemele TIpU cYeTe MpegMeTOB?
CKOJIBKO IHEeH B rofy?

Korza npousBeneHre paBHO HY/IIO?

Kak Ha3bIBalOT YK/, KOTOPBIE CKIAbIBAIOT?
Hayka o ynciax u onepauusix Hag, HAMU

CKOJIBKO COTeH B yucie 29617

000 gy UTE s
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[logBegeHmne Toros

Mmennekryanbnaﬁ MaTeMaTuveckKan urpa

ANA yvawuxca 7-8 knaccos



